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	Mã đề 121


Họ, tên thí sinh:..................................................................... Lớp : .............................
I. TRẮC NGHIỆM ( 28 câu- 7 điểm)
Câu 1: Tập xác định của hàm số 
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Câu 2: Tập xác định của hàm số 
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Câu 3: Giá trị lớn nhất 
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 của hàm số 
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Câu 4: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 5: Phương trình 
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Câu 6: Phương trình 
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Câu 7: Phương trình lượng giác 
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Câu 8: Cho phương trình 
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Câu 9: Một hộp có 12 viên bi màu trắng, 15 viên bi màu xanh và 20 viên bi màu đỏ. Có bao nhiêu cách chọn ngẫu nhiên một trong số các viên bi thuộc hộp đó?
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Câu 10: Một đội thi đấu bóng bàn có 8 vận động viên nam và 5 vận động viên nữ. Hỏi số cách chọn ngẫu nhiên một nam và một nữ trong số các vận động viên của đội để thi đấu là bao nhiêu?

A. 8
B. 40
C. 13
D. 30
Câu 11: Có bao nhiêu cách xếp khác nhau cho 6 người ngồi vào một bàn dài có 6 chỗ?
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Câu 12: Một lớp có 40 học sinh. Có tất cả bao nhiêu cách để bầu chọn ra 3 học sinh vào ban chấp hành chi đoàn, trong đó có một bạn làm bí thư, một bạn làm phó bí thư, một bạn làm ủy viên.
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Câu 13: Hệ số của 
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Câu 14: Xét phép thử là gieo một con súc sắc hai lần. Gọi N là biến cố “lần đầu xuất hiện mặt sáu chấm” thì:

A. N={(6;6)}
B. N={(6;1),(6;2),(6;3),(6;4),(6;5), (6; 6)}

C. N={(5;1),(5;2),(5;3),(5;4),(5;5),(5;6)}
D. N={(1;1),(1;2),(1;3),(1;4),(1;5),(1;6)}
Câu 15: Một người đi du lịch mang 5 hộp thịt, 3 hộp quả và 2 hộp sữa. Do trời mưa nên các hộp bị mất nhãn. Người đó chọn ngẫu nhiên 3 hộp. Tính xác suất P để trong đó có một hộp thịt, một hộp sữa và một hộp quả.
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Câu 16: Trong một chiếc hộp có 4 quả bóng đỏ và 3 quả bóng xanh. Lấy ngẫu nhiên hai quả. Xác suất để lấy được 2 quả bóng khác màu là:
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Câu 17: Trong mặt phẳng tọa độ 
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 Phép tịnh tiến theo vectơ 
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Câu 18: Trong mặt phẳng Oxy, cho đường thẳng 
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. Viết phương trình đường thẳng là ảnh của đường thẳng d  qua phép tịnh tiến theo vectơ 
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Câu 19: Trong mặt phẳng Oxy, cho điểm 
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Câu 20: Trong mặt phẳng 
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Câu 21: Trong không gian, cho 4 điểm phân biệt không đồng phẳng. Có thể xác định được bao nhiêu mặt phẳng phân biệt từ các điểm đã cho?

A. 
[image: image95.wmf]6.
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Câu 22: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?

A. Hai đường thẳng chéo nhau thì chúng có điểm chung.

B. Hai đường thẳng không có điểm chung là hai đường thẳng song song hoặc chéo nhau.

C. Hai đường thẳng song song với nhau khi chúng ở trên cùng một mặt phẳng.

D. Khi hai đường thẳng ở trên hai mặt phẳng phân biệt thì hai đường thẳng đó chéo
Câu 23: Cho hình chóp 
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 với đáy là tứ giác ABCD có các cạnh đối không song song. Giả sử 
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Giao tuyến của hai mặt phẳng 
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Câu 24: Cho hình chóp 
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 là hình bình hành. Giao tuyến của hai mặt phẳng 
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 là đường thẳng song song với đường thẳng nào dưới đây?
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Câu 25: Cho hình chóp S.ABCD có O là giao điểm của AC và BD, M là trung điểm của SC (tham khảo hình vẽ). Xác định  giao điểm I của đường thẳng  AM  và mp(SBD).
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Câu 26: Cho hình chóp tứ giác 
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. Gọi 
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 lần lượt là trung điểm của 
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 (tham khảo hình vẽ dưới đây)
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 27: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình bình hành. Gọi A’, B’, C’, D’ lần lượt là trung điểm của các cạnh SA, SB, SC, SD. 

[image: image137.png]



Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau đây :

A. A’B’ // (SAD)
B. A’C’ // (SBD)

C. (A’B’C’D’) // (ABCD)
D. A’C’ // BD
Câu 28: Cho tứ diện 
[image: image138.wmf].
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 Gọi 
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 lần lượt là trọng tâm các tam giác 
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Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau?

A. 
[image: image143.wmf]IJ
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 II. TỰ LUẬN ( 3 câu- 3 điểm) 

Câu 1( 1 điểm): Giải phương trình  
[image: image151.wmf]sin3cos1.
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Câu 2( 1 điểm): Một buổi biểu diễn nghệ thuật có 5 tiết mục hát, 3 tiết mục múa và 2 tiết mục hài. Chọn ngẫu nhiên 3 tiết mục để mở đầu cho chương trình biểu diễn.

a) Tính xác suất để luôn có 2 tiết mục hát trong 3 tiết mục được chọn?



b) Tính xác suất để có đủ 3 thể loại hát, múa và hài?

Câu 3(1 điểm) : Cho hình chóp 
[image: image152.wmf].

SABCD

 có đáy 
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 là hình thang với đáy lớn là 
[image: image154.wmf]AD

, gọi 
[image: image155.wmf]O

 là giao điểm hai đường chéo. Gọi 
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 không song song với 
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a) Tìm giao tuyến của 
[image: image160.wmf](
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b) Tìm giao điểm của 
[image: image162.wmf]CD
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[image: image163.wmf](
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